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Jomamrnee 3amanue No7

N 1
1. Yopocrute Boipakenue (a —3)? —a(5a — 6), HAWUTE €ro 3HAYCHUE TIPH a = — > B oTBeT 3anumuTe noy4eHHOE YHUCIIO.

OTBeT: 8

2. Haiinure 3nauenue Beipakenus 30a—5(a+3)> mpu a = /3.
OtBeT: -60

3. Haiimure f(3), ecmu f(x—5) =5'07*,
OTBeT: 25

4. Haitmure £2), ecnn x —3) =97 %,

OrtBeT: 81
2
a +4a .
5. Ynpocrtute BelpakeHHe ————— U HaWANTE €ro 3HaueHne Npu a = —2. B oTBeT 3anummre noxy4eHHoe YUCIIo.
2
a*+8a+16
OTBeT: -1
2¢ — 6a* . .
6. Yopoctute BelpaskeHHe 6a+ ——— M HalAWTe ero 3HaueHue nNpu a = 12, ¢ = 15. B oTBeTe 3anummrTe HaiiieHHOE 3Ha-
a
YeHHUeE.
OrseT: 2,5
. 8a—2b?
7. HaiinuTe 3HaueHue BbIpaxeHus 2b + 3 mpu a =90, b =48.

OrBeT: 15

8. Ympocrure BbipaxkeHne p U HalauTe ero 3Hadenue npu ¢ =0,5; d = 5. B oTBeT 3anuiure nosy4eHHOE YUCIIO.

OTtBeT: 0,4
203
9. YnpoctuTe BEIpakeHHE x% . xTxy W HaliuTe €ro 3HadeHne npu  x = 18, y =7,5. B oTBeTe 3anuIInTe HallIEHHOE 3HA-
YeHHE.
OTBeT: 1,5
(a— 217)2 —4b?

10. Ynpocrure BeipakeHHE W HajauTe ero 3Hadenue npu  a = 0,3; b = —0,35.

a
OTrBeT: 1,7

11. Haiinute 3HaueHHe BBIpaskeHUS

64b* +128b+64 (4 15
- = . b+4 npu b =

b 16

OrBeT: 1

1 1
12. Haiinute 3HaueHHE BBIPaXKEHUS (a + P + 2) a1 npu a = —5.

OTtBeT: 0,8

6c—c®

13. Ynpocrure BblpakeHue . M HaliiuTe ero 3HayeHue npu ¢ = 1,2. B oTBeTe 3anuinTe Hali/IecHHOE 3HAYCHHUE.

—c l1—c

OTBeT: 4

(3x+7)2— (3x—17)?

14. Cokparure 1podb

X
OrtBeT: 84
2
xy+y-  3x . o
15. Vnpocture BblpaskeHHE Bx  1iy U Haiinute ero 3HadeHue npu x = 18 u y=7,5. B oTBeTe 3amummre HaiieHHOE
X  X+y
3Ha4YeHUeE.
OTBeT: 1,5
9% a®—ab . o
16. Yopocture BbIpa)K€HHE —— - s1h U HalJUTE €ro 3Ha4eHHe Ipu a = —63, b =9,6. B oTBeTe 3anMmmMTe HaKICHHOE
a—

3Ha4YCHUE.
OTrBeT: -10,5
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17. HaiinuTe 3HaueHUE BBIpAXKEHUS

OrBeT: -2

18. Haiinute 3Ha4eHUE BBIPAXKEHHS

OTtBeT: 390

19. Haiinute 3Ha4eHNE BBIPAXKEHHS

OrBeT: -8

20. HaiinuTe 3Ha4eHUE BBIPAKEHHS

OrBeT: 31

1 4x+y

4x 4dxy
(a® —25a) (

8a 64a2+81c¢*  9c—64a

1

1
npu x=v42, y= 3

1

a+5iﬁ> npu a=-39.

9¢

8ab
a+8b

T2ac

(

a_
8b

b a=178, c=21.

8b
;) mpu a=8vV3+7, b=3-3.
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